СООБЩЕНИЕ

о проведении публичных слушаний


Комиссия администрации муниципального образования Заокский район по проведению и организации  публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности  и  по предоставлению разрешений на условно разрешенные виды использования земельных участков или объектов капитального строительства, на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства и по изменению одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования, по установлению публичных сервитутов сообщает о проведении публичных слушаний по вопросам: 
       Разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка:

- о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером: 71:09:010404:1641, общей площадью 300 кв.м., расположенного по адресу: Тульская область, Заокский район, с. Яковлево;

          с «для индивидуального жилищного строительства (коммунальное обслуживание)» на «магазины»;

- о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером: 71:09:010401:1358, общей площадью 350320 кв.м., расположенного по адресу: Тульская область, Заокский район, 350 метров западнее д. Крюково;

          с «для ведения крестьянского - фермерского хозяйства» на «ведение садоводства».
       Изменение вида разрешенного использования объекта капитального строительства:

- об изменении вида разрешенного использования объекта капитального строительства с кадастровым номером: 71:09:020203:189, общей площадью 73,1 кв.м., расположенного по адресу: Тульская обл., Заокский р-н, д. Дворяниново, д. 58

с «дача с надворными постройками» на «индивидуальный жилой дом»;

       Утверждение проекта межевания территории:

 - об утверждении проекта межевания территории части кадастрового квартала 71:09:010503, включающей в себя земельный участок, расположенный по адресу: Тульская область, Заокский район, р.п. Заокский, ул. Шоссейная, и земли, государственная собственность на которые не разграничена, общей площадью 2183 кв.м., с видом разрешенного использования: магазины.
Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории:
      - об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории, общей площадью 770 кв.м., расположенного по адресу: Тульская обл., Заокский р-н, п. Ланьшинский, ул. Парковая, д. 4, с видом разрешенного использования: малоэтажная многоквартирная жилая застройка;

      - об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории, общей площадью 2312 кв.м., расположенного по адресу: Тульская обл., Заокский р-н, р.п. Заокский, с видом разрешенного использования: малоэтажная многоквартирная жилая застройка;

      - об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории, общей площадью 740 кв.м., расположенного по адресу: Тульская обл., Заокский р-н, п. Шеверняево, ул. Южная, д. 2, с видом разрешенного использования: малоэтажная многоквартирная жилая застройка;

      - об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории, общей площадью 1007 кв.м., расположенного по адресу: Тульская обл., Заокский р-н, р.п. Заокский, ул. Ленина, д. 27, с видом разрешенного использования: малоэтажная многоквартирная жилая застройка.

     Публичные слушания состоятся 25.07.2024 года в 10.00 часов по адресу: Тульская область, МО Заокский район, р.п. Заокский, пл. им. Ленина, дом 9б, зал заседания.

      Участники публичных слушаний, прошедшие в соответствии идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся вышеуказанных вопросов:

1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний;

2) в письменной форме или форме электронного документа в адрес организатора публичных слушаний;

3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях. 

   Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники общественных обсуждений или публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

       Заявления и предложения по публичным слушаниям принимаются комиссией до 24.07.2024 года, по адресу: Тульская область, Заокский р-н, р.п. Заокский, пл. Ленина, дом 9б, каб. №. 14, дни приема по предварительной записи по телефону: 8(48734)2-82-68 ПН-ПТ с 10:00 ч. до 12:00, с 14:00 ч. до 16:00 ч. 

    С представленными материалами, подлежащими рассмотрению на публичных слушаниях, по вышеуказанным вопросам, можно ознакомиться по адресу: Тульская область, Заокский р-н, р.п. Заокский, пл. Ленина, дом 9б, каб. №. 14, дни приема по предварительной записи по телефону 8(48734)2-82-68: ВТ-ЧТ с 10:00 ч. до 12:00, с 14:00 ч. до 16:00 ч., на официальном сайте администрации муниципального образования Заокский район zaokskij-r71.gosweb.gosuslugi.ru.
И.о. председателя комиссии                                                                                  Д.Р. Дзагания
