Оповещение 
о начале публичных слушаний по обсуждению проекта «Внесение изменений в генеральный план муниципального образования Малаховское Заокского района»
        На основании решения главы администрации муниципального образования Заокский район назначены публичные слушания по обсуждению проекта «Внесение изменений в генеральный план муниципального образования Малаховское Заокского района» (далее – Проект), которые состоятся 29.08.2024 в 15-00 ч., адрес места проведения: Тульская область, Заокский район, деревня Русятино, улица Болотова, д. 32, здание Русятинского сельского дома культуры филиала МБУК «Заокский районный культурно-досуговый центр».
      Проект и информационные материалы к нему подлежат размещению на официальном сайте муниципального образования Заокский район zaokskij-r71.gosweb.gosuslugi.ru – 15.08.2024.
     Экспозиция Проекта проходит в здание администрации муниципального образования Заокский район по адресу: Тульская обл., Заокский р-н, р.п. Заокский, пл. им. Ленина, здание 9Б, каб. № 14.

     Экспозиция будет открыта с 14.08.2024 по 28.08.2024 (включительно). Часы работы экспозиции: в рабочие дни с 10.00 до 16.00, на экспозиции проводятся консультации по теме публичных слушаний. 

     Предложения и замечания, касающиеся Проекта, можно подавать в устной и письменной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний; в письменной форме в адрес Организатора публичных слушаний: Тульская обл., Заокский р-н, р.п. Заокский, пл. им. Ленина, 9б, в будние дни с 9 часов до 17 часов; а также в администрацию муниципального образования Заокский район, каб. № 14 посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
       Участниками публичных слушаний по Проекту являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлены данные проекты, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
        Обращаем Ваше внимание, что участники публичных слушаний обязаны иметь при себе документы, содержащие сведения о фамилии, имени, отчестве (при наличии), дате рождения, адресе места жительства (регистрации)  - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства. Обработка персональных данных участников общественных обсуждений или публичных слушаний осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года N 152-ФЗ "О персональных данных".
       Участникам публичных слушаний также необходимо иметь при себе копии вышеуказанных документов.
       Регистрация участников публичных слушаний будет производиться за час до начала собрания публичных слушаний.
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