«ТУРФЕРМА».
Сообщаем о проведении первого Всероссийского конкурса агротуристических объектов «ТУРФЕРМА» (далее – Конкурс), который проходит при поддержке АО «Россельхозбанк» и партнеров Ассоциации туроператоров России (АТОР).
 Авторы 20 лучших агротуристических проектов станут участниками уникального двухдневного тура в Тульскую область, специально разработанного для Конкурса.
 Кроме того, регион и агротуристический объект получат возможности для продвижения: на портале информационного партнера конкурса www.atorus.ru будет размещена серия публикаций о регионах и проектах участников и победителей конкурса. 
Заявки на участие в Конкурсе в форме анкет и презентаций принимаются до 26 сентября 2024. на электронную почту: Olga.Girlina@tularegion.ru. 
Объявление победителей состоится 10 октября 2024 г.
[bookmark: _GoBack] Бланки заявки и шаблон презентации, а также всю необходимую информацию о Конкурсе и его условиях можно получить на официальном сайте проекта https://agro-konkurs.ru. 
О заинтересованности просим сообщить не позднее 26.09.2024 в отдел экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства по телефону: 8 (48734) 2-82-27
