О социально-практическом проекте «Я люблю свою землю»,

Администрация муниципального образования Заокский район на основании письма министерства сельского хозяйства, природных ресурсов и экологии Тульской области сообщает, что Международная ассоциация организаций, осуществляющих деятельность по противодействию   незаконному   обороту   контрафактной   продукции «Антиконтрафакт», совместно с Экспертным советом по детенизации (обелению) экономики при Комитете Государственной Думы по экономической политике подготовили для реализации социально-практический проект «Я люблю свою землю», направленный на снижение возможности случайного внесения в плодородную почву контрафактных и фальсифицированных средств защиты растений, а также непреднамеренных ошибок в технологии применения указанных средств.
Данный проект позволит собственникам и руководителям российских сельхозпредприятий в режиме Горячей линии с единым федеральным номером круглосуточно (24/7) и оперативно связываться как с отечественными, так и с зарубежными легальными участниками рынка средств защиты растений для консультаций не только по вопросам аутентичности используемых средств защиты растений (приобретенных или планируемых к закупке), но и получить легальные консультации и рекомендации по технологии их применения с учетом особенности почв, климата и сортов растений.
Таким образом, отечественным аграриям будет оказана дополнительная помощь в рамках работы с Государственным каталогом пестицидов и агрохимикатов, которая может позволить им оптимально использовать (подобрать) конкретные средства защиты растений с учетом местных условий природно-климатического характера, специфики их посевов и возделываемых культур, а также транспортных условий.

Реализация указанных мероприятий позволит снизить возможность введения в оборот контрафактных и фальсифицированных средств защиты растений, относящихся к сфере незаконного оборота промышленной продукции.
Контактные данные:
Телефон Горячей линии «Антиконтрафакт»: 8-800-333-5-112 Email: org@anti-counterfeiting.ru
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