О проведении отбора получателей субсидии на поддержку племенного животноводства, производства молока, переработки молока сырого крупного рогатого скота, козьего и овечьего на пищевую продукцию.


[bookmark: _GoBack]Министерство сельского хозяйства Тульской области (далее - Министерство) информирует о проведении отбора получателей субсидии на поддержку племенного животноводства, производства молока, переработки молока сырого крупного рогатого скота, козьего и овечьего на пищевую продукцию (далее - субсидии) в соответствии с постановлением Правительства Тульской области от 03.04.2024 № 148 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Тульской области субсидий на поддержку приоритетных направлений агропромышленного комплекса и развитие малых форм хозяйствования».
Прием  и  регистрация  заявок  осуществляется  Министерством в период с 13.04.2024 по 20.04.2024 в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» (https://ssl.budgetplan.minfin.ru).
Формы документов, нормативные правовые акты размещены на официальном сайте Министерства https://agro.tularegion.ru в разделе «Государственная поддержка», 2024 год, в подразделах: «Субсидии на поддержку производства молока», «Субсидии на поддержку племенного животноводства», «Субсидии на поддержку переработки молока сырого крупного рогатого скота, козьего и овечьего на пищевую продукцию».
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