

Информация об избирательных участках, образованных на территории муниципального образования рабочий поселок Заокский 
Заокского района
                        
Заокский четырехмандатный избирательный округ № 1

Избирательный участок № 1016
В границах избирательного участка расположены улицы рабочий поселок Заокский: ул.Северная,  проезд Саши Чекалина.
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены по адресу: 301000, р.п. Заокский, ул.Северная, д.7, (МКОУ «Заокская средняя общеобразовательная школа имени Героя России Сергея Бурнаева»).
 2-79-91.

Избирательный участок № 1017
В границах избирательного участка расположены улицы рабочий поселок Заокский: 
ул.Березовая, ул. Березовая роща, ул.Берендеевская, ул.Благодатная, ул.Васильковая, ул.Весенняя, ул. Вишневая, ул.Дачная, ул.Живописная, ул.Звездная, ул.Зеленая роща, ул.Изумрудная, ул. Каштановая, ул.Кленовая, ул.Ключевая, ул. Крымская, ул.Мастеровая, ул.Молодежная, ул.Мира, ул. Озерная, ул.Онежская, ул. Осенняя, ул.Парковая, ул.Песочная, ул.Полевая, ул.Полярная, ул. Прилесье, ул.Родниковая, ул.Росинка, ул.Рукодельная, ул.Рябиновая, ул.Солнечная, ул.Соловьиная, ул.Сказочная, ул.Сосновая, ул.Студеная, ул.Тульская, ул.Чайковского, ул.Яснополянская, ул. Янтарная, проезд Сказочный, проезд Березовый, ул. Нижневартовская.
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены по адресу: 301000, р.п. Заокский, ул.Северная, д.7, (МКОУ «Заокская средняя общеобразовательная школа имени Героя России Сергея Бурнаева»)
 2-79-92.

Заокский четырехмандатный избирательный округ № 2

Избирательный участок № 1018
В границах избирательного участка расположены улицы рабочий поселок Заокский: ул.Айвазовского, ул.Болотова, ул.Велегожское шоссе, ул.Велегожская, ул.Вересковая, ул.Грибная, ул.Дзержинского, ул.Дубовая роща, ул.Заводская, ул. Западная, ул.Зеленая, ул.Комсомольская, ул.Октябрьская, Зеленый проезд, Капитанский проезд, ул.Первомайская, ул.Саши Чекалина, 3-й проезд, Первомайский проезд,  ул.Кедровая, ул.Крестьянская, ул.Ленина, ул.Лермонтова, ул.Лесная, ул.Майская, ул.Пионерская, ул.Победы, ул.Поленова, ул.Привокзальная, ул.Придорожная, ул.Прохладная, ул.Советская, ул.Старый лесхоз, ул.Стадионная, Стадионный проезд, ул.Таежная, ул.Цветочная, ул.Центральная, ул.Шоссейная,  ул.Южная, ул.Ясеневая, переулок Вокзальный, переулок Колхозный, переулок Кузнечный, 1-й проезд, деревня Никольское, деревня Нечаевское лесничество, железнодорожная  казарма 123 км..
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены по адресу: 301000, р.п. Заокский, ул.Поленова, д.17, (МБУК «Заокский районный культурно - досуговый центр»)
 2-85-03.

Заокский четырехмандатный избирательный округ № 3

Избирательный участок № 1019
В границах избирательного участка расположены улицы рабочий поселок Заокский: ул. 50 лет Октября, Комсомольский проезд, ул.Нечаевское шоссе, ул. Покровская, ул. Татарские хутора, ул. Хуторская, деревня Татарские хутора.
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены по адресу: 301000, р.п. Заокский, Тульская область, Заокский район, п. Заокский, Нечаевские шоссе, д.2, (административное здание)
 2-70-25. 

Избирательный участок № 1020
(число избирателей – 1225 чел.)
В границах избирательного участка расположены улицы рабочий поселок Заокский: ул.Автодорожная, ул.Благовещенская, ул.Железнодорожная, ул.З.Космодемьянской, ул.Восточная, ул.Гагарина, ул.Екатериновка, ул.Московская, ул.Новая, ул.Руднева, ул.Садовая, ул.Чкалова, Луговой переулок, проезд В. Кузьмина, Садовый проезд, 1-й Рудневский проезд,  2-й Рудневский проезд,  Руднева проезд, Рудневский проезд.
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены по адресу: 301000, р.п. Заокский, ул. Руднева, д.32 (МФК)
 2-01-14.

















Информация об избирательных участках, образованных на территории муниципального образования Демидовское Заокского района

Демидовский пятимандатный избирательный округ № 1 

Избирательный участок № 1001
В границах избирательного участка расположены населенные пункты:  деревня Александровка, село Домнино, деревня Домнинские Дворы, село. Немцово, поселок Студеный, село Татарское. 
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены по адресу: 301015, Тульская область, Заокский район, д. Александровка, ул. Школьная, д.8, (МКОУ  «Александровская основная общеобразовательная  школа»)
 3-35-82. 

Избирательный участок № 1003
В границах избирательного участка расположены населенные пункты: деревня Гатницы, деревня Лаптево, деревня Лесновка, деревня Никоновка, деревня Пирогово, деревня Романьково, деревня Сонино, деревня Сухотино, деревня Теряево 1-е, деревня Теряево 2-е, деревня Ушаковка, деревня Филимоновка, деревня Хрущево. 
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены по адресу: 301015, д. Теряево 1-е, ул.Молодежная, д.1а (Теряевский сельский филиал  МБУК «Заокский районный культурно -досуговый центр») «Сосновская   средняя общеобразовательная школа»)
 5-71-20. 

Избирательный участок № 1008
В границах избирательного участка расположены населенные пункты: деревня Апасово, деревня Богородское, деревня Верхнее Апасово, деревня Давыдовское, деревня Железня, деревня Занино, село Ненашево, деревня Санино, село Шульгино, поселок Шульгинский. 
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены по адресу: 301016, Тульская область, Заокский район, с. Ненашево, ул. Кирова, д.11б, (Ненашевский сельский филиал МБУК «Заокский районный культурно-досуговый центр»)
 3-01-32. 

Избирательный участок № 1013
В границах избирательного участка расположены населенные пункты: деревня Березовка, деревня Болдово, деревня Калединовка, деревня Климовка, деревня Любички, деревня Мухановка, деревня Никитино, деревня Никулино, село Симоново, деревня Сумароково, деревня Щепотьево.  
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены по адресу: 301006, Тульская область, Заокский район, с. Симоново, ул. Молодежная, д. 2, (Симоновский сельский филиал МБУК «Заокский районный культурно-досуговый центр»).
 3-33-52.

[bookmark: _GoBack]Демидовский пятимандатный избирательный округ № 2 

Избирательный участок № 1004
В границах избирательного участка расположены населенные пункты: село Дмитриевское, деревня Золотиха, деревня Ивановское, деревня Кинеево, деревня Козловка, деревня Молчаново, деревня Хворощино, деревня Хлебодаровка, деревня Шалеево. 
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены по адресу: 301022, Тульская область, Заокский район, с. Дмитриевское, ул. Школьная, д.1, (МКОУ «Дмитриевская основная общеобразовательная школа»)
 3-43-23. 

Избирательный участок № 1005
В границах избирательного участка расположен населенный пункт: поселок Миротинский. 
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены по адресу: 301021, Тульская область, Заокский район, п. Миротинский, ул. Мира, д.2, (бывшее здание МКДОУ «Миротинский детский сад»)
 3-49-39.


Избирательный участок № 1009
В границах избирательного участка расположены населенные пункты: деревня Баранцево, деревня Быковка, деревня Венюково, поселок Венюково, деревня Вороново, деревня Горохово, деревня Игнатово, село Каменка, деревня Клищино, деревня Кортнево, деревня Недьяково, село Острецово, ж/д поселок  Пахомово, деревня Пахомово, поселок Пахомово, деревня Пынино, село Турино, деревня Филатово, поселок Шеверняево, деревня Шегостово, село Щеблово, ж/д станция Шульгино.
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены по адресу: 301020, Тульская область, Заокский район, п. Пахомово, ул. Школьная, д.21 (Пахомовский сельский филиал  МБУК «Заокский районный культурно - досуговый центр»)
 4-16-47. 













Информация об избирательных участках, образованных на территории муниципального образования Малаховское Заокского района

Малаховский пятимандатный избирательный округ № 1 

Избирательный участок № 1010 
В границах избирательного участка расположены населенные пункты: деревня Верхнее Романово, деревня Карпищево, деревня Костино, поселок Маяк, деревня Нижнее Романово, деревня Паршино, станция Приокская, поселок Приокский, деревня Прокшино, деревня Свинская, поселок Яковлевский, село Яковлево, железнодорожная казарма 118 км. 
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены по адресу: 301002, п. Маяк, ул.Садовая, д.3 (административное здание)
 5-72-72.
Избирательный участок № 1011
В границах избирательного участка расположены населенные пункты: деревня Панькино, поселок Сосновый. 
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены по адресу: 301002, Тульская область, Заокский район, п. Сосновый, микрорайон «В», объект №4, (МКОУ «Сосновская   средняя общеобразовательная школа»)
 5-71-20. 

Малаховский пятимандатный избирательный округ № 2 

Избирательный участок № 1007
В границах избирательного участка расположены населенные пункты: деревня Азаровка, деревня Вишенки, деревня Галкино, деревня Гибкино, деревня Дятлово, деревня Крюково, деревня Малахово, деревня Малиновка, деревня Мышенки, деревня Нижняя Городня, деревня Новоселки, СНТ Заокское, село Покровское, деревня Рождествено, деревня Сенино, деревня Федино, деревня Чегодаево.
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования  расположены по адресу: 301007,  д. Малахово, ул. Новая, д.14-а (административное  здание)
 4-16-22

Избирательный участок № 1012
В границах избирательного участка расположены населенные пункты:  деревня Болотово, деревня Дворяниново, деревня Злобино, деревня Котово, деревня Матюшино, деревня Новая Деревня, деревня Русятино, деревня Савино, деревня Терехово, деревня Ченцово, деревня Ярославцево.
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены по адресу: 301005, Тульская область, Заокский район, д. Русятино, ул. Болотова, д.32 (Русятинский сельский филиал МБУК «Заокский  районный культурно-досуговый центр»)
 2-65-47. 

Информация об избирательных участках, образованных на территории муниципального образования Страховское Заокского района

Страховский пятимандатный избирательный округ № 1 

Избирательный участок № 1002
В границах избирательного участка расположены населенные пункты: деревня Алешково, поселок Бутиково, деревня Ждамирово, поселок Ждамировский, деревня Мосолово, деревня Наспищи, деревня Нечаево, деревня Нечаевские Выселки, деревня Петрищево, деревня Поваляево, деревня Рязаново, деревня Тайдаково, деревня Скрипово, деревня Темьянь, поселок Темьянский, поселок Успенский, деревня Хрипково, деревня Хрипковские выселки, Топографический лагерь, СНТ Дружба.
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены по адресу: 301013, Тульская область, Заокский район, п.Бутиково, ул.Новая, д.5, ( Бутиковский сельский филиал МБУК «Заокский районный культурно - досуговый центр»)
 3-56-69. 

Страховский пятимандатный избирательный округ № 2 

Избирательный участок № 1006
В границах избирательного участка расположен населенный пункт:  поселок Ланьшинский. 
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены по адресу: 301003, Тульская область, Заокский район, п. Ланьшинский, ул.Школьная, д.1, (МКОУ «Страховская  средняя общеобразовательная школа им. В.Д.Поленова»)
 3-38-36. 

Избирательный участок № 1014
В границах избирательного участка расположены населенные пункты: село Бехово, деревня Веселево, деревня Волковичи, деревня Выдумки, деревня Искань, деревня Конюшино,  деревня Кошкино, деревня Митино, деревня Пашково, поселок Поленово, село Страхово, деревня Тетерево, деревня Тяпкино, деревня Шевернево, СНТ «Любава».  
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены по адресу: 301011, Тульская область, Заокский район, с. Страхово, ул. Экспериментальная, д. 14, (МКОУ «Страховская  средняя общеобразовательная школа им. В.Д.Поленова»)
 3-38-17.

Избирательный участок № 1015
В границах избирательного участка расположены населенные пункты:  деревня Антоновка, село Велегож, деревня Горки, поселок база отдыха «Металлург», поселок дом отдыха «Велегож»,  поселок туркомплекс «Велегож». 
Участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены по адресу: 301011, Тульская область, Заокский район, с. Страхово, ул. Экспериментальная, д. 14, (МКОУ «Страховская  средняя общеобразовательная школа им. В.Д.Поленова»).
 3-38-20.
