

	
	
	


ОТЧЕТ
о деятельности административной комиссии муниципального образования Заокский район за 2 квартал 2025 г.

По состоянию на 01.07.2025 года в административную комиссию муниципального образования Заокский район поступило 27 материалов об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Тульской области от 9 июня 2003 года № 388-ЗТО «Об административных правонарушениях в Тульской области» по следующим статьям:

- ст. 8.11-2 ЗТО-388 (нарушение правил благоустройства и содержания муниципального образования поселения) – 20 протоколов;

- ст. 8.2  ЗТО-388 (самовольная установка контейнеров, гаражей, сараев, объектов мелкорозничной торговли, складских помещений и других объектов хозяйственно-бытового и иного назначения)  –2 протокола;

- ст.8.5 ЗТО-388 (проведение земляных работ без разрешения (оформления ордера на разрытие) – 1 протокол;

- ст.8.9 ЗТО-388 (выпас скота и домашней птицы в парках, скверах, на газонах и других не отведенных для этого местах) – 1 протокол;

- ст.9.1 ЗТО-388 (торговля в неустановленных местах) – 2 протокола.

 - ст.5.3 ЗТО-388 (невыполнение законных решений, постановлений, распоряжений и предписаний органов государственной власти области, органов местного самоуправления) – 1 протокол – передан по подсудности мировому судье.

[bookmark: _GoBack]Сумма наложенных постановлениями административной комиссии административных штрафов составила – 98 000 руб. 

